



**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "КАНИКУЛЫ"**

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф. 9

Тел./факс: (861) 255 26 45, 8-989-818-25-98, 8-918-48-49-500; www.kanikulyug.ru; e-mail: kanikulykub@mail.ru

ГОСПОДИН ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД + ПСКОВ – 2025 г.

6 дней / 5 ночей



<p>1 день</p>	<p>Встреча с группы в Малой Вишере (вар.1 транспорт наш, вар.1 транспорт заказчика).</p> <p>Переезд в Псков Обед в Пскове.</p> <p>Встреча группы с экскурсоводом. Обзорная экскурсия по г. Пскову (посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонта города, памятников княгине Ольге, Покровского комплекса, памятника А.Невского).</p> <p>Заселение в гостиницу. Свободное время.</p>
<p>2 день</p>	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>Переезд в Пушкинские горы Экскурсия в музей-заповедник А.С. Пушкина «Михайловское»</p> <p>Усадьба «Михайловское» – это небольшой комплекс зданий, включающий в себя основной дом, большой сад и парк. Здесь вы сможете узнать больше о жизни поэта, увидеть его личные вещи, рукописи и другие предметы, связанные с его жизнью. По чарующим дорожкам парка мы прогуляемся к мемориальной еловой аллее и липовой аллее Керн, к «Острову единения» и «черному Ганнибалову пруду».</p> <p>Обед во время экскурсии.</p> <p>Отправимся в Усадьбу «Тригорское» в гости к большой и дружной семье Осиповых-Вульфов — той самой, которая стала прототипом Лариных в романе «Евгений Онегин». В комнатах дома-музея вы познакомитесь с его обитателями, услышите знакомые строчки и поймете, какое место каждый житель усадьбы занял на страницах романа. Отдельные уголки Тригорского парка - памятника садово-паркового искусства второй половины 18 века - носят имена, связанные с написанием романа «Евгений Онегин»: «скамья Онегина», «аллея Татьяны», «дуб уединенный»</p> <p>Особую популярность Пушкинские горы приобрели благодаря Святогорскому монастырю, именно здесь находится могила поэта, где покоится его сердце</p> <p>Возвращение в Псков</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Отправление на экскурсию Изборск. Удивительный природный и исторический памятник, навсегда слившийся с природой и заслуженно ставший одной из самых оригинальных и романтических достопримечательностей этой земли. Изборск — один из древнейших русских городов. Здесь на Жеравьей горе, над широким Городищенским озером, стоит крепость 14 – 15 веков, построенная псковичами для защиты своих западных рубежей.</p> <p>Обед во время экскурсии.</p> <p>Экскурсия в мужской действующий Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь, расположенный в 340 км на юго-запад от Санкт-Петербурга и в 50 км на запад от Пскова, Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь ведет свою историю уже более 525 лет. Здесь, на северо-западных рубежах России, на древней Псковской земле были возвращены семена Православной веры, посеянные на Руси еще в X веке святой равноапостольной княгиней Ольгой.</p> <p>Возвращение в Псков Экскурсия в музей «Поганкины палаты»</p> <p>Возвращение в гостиницу. Свободное время.</p>

<p>4 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Выселение из гостиницы (вещи в автобус) Отправление группы в Великий Новгород.</p> <p>Обед.</p> <p>Обзорная автобусная экскурсия - Софийская и Торговая сторона.</p> <p>Заселение в гостиницу. Свободное время.</p>
<p>5 день</p>	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>Экскурсионная пешеходная программа. Вы увидите Детинец Новгородский. Кремль, памятник «Тысячелетию России», собор Святой Софии (посещение самостоятельно), Софийскую Звонницу (внешний осмотр).</p> <p>Экскурсия во Владычную Грановитую палату. Ювелирное и декоративно-прикладное искусство V-XVII вв. Владычная (Грановитая) палата – одно из самых известных мест в Великом Новгороде. Сегодня это единственное сохранившееся гражданское сооружение средневекового города, хотя и дошедшее до нашего времени с большими изменениями. Многие загадки и тайны удалось раскрыть благодаря масштабным исследовательским и реставрационным работам, проводившимся в 2006-2013 годах.</p> <p>Экскурсия в музей "История Новгорода и Новгородской земли с древнейших времен до XVII века" на территории Кремля.</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>Пряничная мастерская «Прянец» Мастер-класс по росписи имбирных пряников на разную тематику</p> <p>В программу входит:</p> <ul style="list-style-type: none"> ●- рассказ об истории развития пряника на Руси и в Новгороде ●- роспись и украшение пряников (весной: птичка, бабочка, сердечко; на окончание учебного года (для школ и детских садов): цифра 5, колокольчик, карандаш и т. д.) ●- чаепитие после мастер-класса с ароматным печеньем. <p>Свободное время.</p>
<p>6 день</p>	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>Авто-экскурсионная программа по городу и окрестностям с фото-паузами в самых красивых уголках. Перынский скит Посещение действующего самого крупного из новгородских монастырей, Победоносца Георгия, традиционно именуемый Юрьев, Георгиевский собор 1119 года.</p> <p>Экскурсия в деревню Витославлицы. МУЗЕЙ НАРОДНОГО ДЕРЕВЯННОГО ЗОДЧЕСТВА "ВИТОСЛАВЛИЦЫ". Одним из самых любимых мест отдыха горожан и гостей города является Музей народного деревянного зодчества "Витославлицы" близ Юрьева монастыря. В "Витославлицах" открыты для посещения избы, кузница, выставки, которые отражают уникальные явления народного быта. Все постройки подлинны, перевезены из разных уголков Новгородской земли.</p> <p>Обед</p> <p>Трансфер в Малую Вишеру на вокзал.</p>

Стоимость на 1 человека при группе 17 человек

Размещение	
Гостиница Интурист 3* В. Новгород /Рижская 3* Псков	45800 р.
<p>В стоимость входит: 5 завтраков, 6 обедов, услуги гида, экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты, трансфер Малая Вишера —Псков, Псков - Великий Новгород, транспортное обслуживание по программе (на пешеходных экскурсиях транспорт отсутствует).</p>	

Возможно изменение программы по количеству дней, туристических объектов и с перерасчётом на другое количество человек в группе по желанию заказчика.